

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet sport célok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatás elnyerésére

A pályázat célja, hogy a sport tevékenységet folytató nem profit orientált sportegyesületek, sportszervezetek (együttesen: sportszervezetek) valamint az önkormányzat által fenntartott vagy működtetett köznevelési intézmények közérdekű tevékenységükhöz önkormányzati támogatást kapjanak.

Pályázatot nyújthat be: sport tevékenységet folytató nem profit orientált sportegyesület, sportszervezet, feltéve, ha kérelmük vagy pályázatuk benyújtása előtt legalább 1 évvel bírósági nyilvántartásba vételre kerültek (együttesen: sportszervezetek) **az önkormányzat közigazgatási területén székhellyel rendelkeznek és Oroszlányban folytatnak rendszeres, alapító okiratban foglalt tevékenységet.,** valamint az önkormányzat által fenntartott vagy működtetett köznevelési intézmény

Természetes személyek és bíróság által nem bejegyzett, jogalanyisággal nem rendelkező klubok közérdekű céljaik megvalósítása érdekében bejegyzett sportszervezet felelősségvállalása mellett kaphatnak támogatást.

A pályázatból kizárásra kerül, illetve nem részesíthető támogatásban az a pályázó, aki az előző évi pályázati elszámolási kötelezettségének nem tett eleget a támogatási megállapodásban foglaltak szerint, addig amíg ezen kötelezettségét nem teljesíti, amelynél a támogatás jogalap nélküli felhasználása miatt visszafizetési kötelezettség keletkezett, a visszakövetelő határozat meghozatalát követő két évig, illetve, amelynél a támogatás felhasználása nem rendeltetésszerűen történt, a megállapítását követő 2 évig.

Oroszlány közigazgatási területén kívüli székhellyel rendelkező szervezet csak kivételes esetben támogatható önkormányzati vagy humanitárius érdekből.

Pályázni lehet a 2020. évben keletkező, az egyesület működését érintő költségek támogatására, tárgyi eszközök beszerzésére, továbbá a 2020. december 31-éig megvalósításra tervezett programok finanszírozására **az alábbi területeken:**

- a) az iskolai sporttevékenység végzéséhez, az iskolai sportkörök működéséhez szükséges tárgyi feltételek javítására,
- b) városi sportszervezetek, sportegyesületek utánpótlás nevelésére,
- c) tanórán kívüli sporttevékenységre,
- d) sportrendezvények lebonyolítására,
- e) hagyományos sporteseményekre,
- f) családok és a fogyatékkal élők sportrendezvényeire,
- g) városi sportolók, sportszervezetek hazai és nemzetközi sportversenyeken való részvételére,
- h) testvérvárosi sportkapcsolatok ápolására.

Rendezvénytámogatás igénylése esetén a pályázó szervezetnek tudomásul kell vennie, hogy az éppen aktuális járványhelyzethez igazodva az kormányzat vagy az önkormányzat döntést hozhat a rendezvények szigorításáról. Amennyiben a rendezvényt nem lehet megszervezni, illetve az igényelt támogatás nem kerül felhasználásra, abban az esetben a támogatási összeget a pályázónak vissza kell fizetnie.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. szeptember 21.

A pályázat elbírálásának határideje: 2020. szeptember 30.

Ugyanazon tevékenységre, célra kizárólag egyszer ítélt meg támogatás.

A pályázatot a felhívás mellékletét képező pályázati adatlapon és költségvetési adatlapon kell benyújtani, amelyhez az ott feltüntetett melléleteket is csatolni kell.

Amennyiben a pályázó a pályázatot hiányosan nyújtja be, egy alkalommal írásban hiánypótlásra szólítható fel.

A pályázatot a Képviselő-testület bírálja el.

Amennyiben a Képviselő-testület a pályázó részére az igényelt támogatásának csak egy részét ítéli meg, úgy támogatási döntésben a támogatási szerződésben pontosan részletezésre kerülnek az elszámolható tevékenységek, illetve azok összege.

A támogatásban részesülők a támogatás összegével a támogatási megállapodásban foglaltaknak megfelelően kötelesek elszámolni, a pályázati felhívás mellékletét képező adatlapon. A kötelezettség megszegése a támogatás megvonásával, visszafizetésével, a megállapodás felmondásával jár. A támogatás csak a támogatási szerződésben meghatározott célra használható fel. A támogatás felhasználását az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal, illetve a támogatást nyújtó időközben is ellenőrizheti. Amennyiben az ellenőrzés során a céltól eltérő felhasználás tapasztalható, a jogalap nélkül felvett támogatás összegének visszafizetését kezdeményezi a támogatást nyújtó.

A pályázatot az alábbi címre kérjük eljuttatni:

Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal
Jegyzői Titkárság
2840 Oroszlány, Rákóczi F. út 78.
vagy elektronikus úton a peter.melitta@oroszlany.hu email címre.

A borítékon vagy a tárgy rovatba kérjük jelezni: „Társadalmi célú pályázat”

A pályázókat az elbírálás eredményéről értesítjük. A nyertes pályázóval a támogatás részletes feltételeiről önkormányzatunk megállapodást köt. A támogatásban részesülők a támogatás összegével a jogszabályban, valamint a támogatási megállapodásban foglaltaknak megfelelően kötelesek elszámolni. A kötelezettség megszegése a támogatás megvonásával, visszafizetésével, a megállapodás felmondásával jár.

A pályázati űrlap az www.oroszlany.hu honlapról letölthető.